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Vážení spoluobčané, 

ani jsme se nenadáli a první měsíc prázdnin je 

už za námi. Sluníčko svítilo o sto šest a my 

nastartovali zasloužené dovolené.  

V obci se ale nezahálelo. Jsou opraveny břehy 

komorového rybníka, probíhá průběžně čistění 

potoka a přímo bleskovou rychlostí se pracuje na 

rekonstrukci podkroví školky. Jak už jsme 

zvyklí, o kulturní vyžití u nás Bohuslavicích 

nemáme nouzi. V sobotu 16. 7. pro nás myslivci 

na své slavnosti připravili jako každý rok 

výtečné zvěřinové pochutiny a my tak mohli 

posedět, pobavit se a strávit na chatě U Lípy 

příjemné odpoledne. O týden později bylo 

hodně rušno na 8. ročníku Noční Hlučínské 

hasičské lize. 

Poslední víkend v červenci byl opravdu pestrý. 

V pátek jsme měli tu čest být spoluorganizátory 

nové akce 1. Seniorfest na Hlučínsku. Počasí 

nám přálo, a tak se k nám sjeli senioři z celého 

Hlučínska. V sobotu a v neděli se pak uskutečnil 

již XV. ročník Anenských slavností. Příprava 

byla díky dešti velmi náročná, ale jako zázrakem 

se během hlavního programu počasí umoudřilo 

a my si mohli užít největší společenskou akci v 

roce. V rámci slavností jsme ocenili složky 

v obci za jejich aktivitu při pořádání kulturních 

akcí. Nechyběly ani kolotoče, které si letos 

užívali nejen děti.  

 

 

 

 

 

       

                   

Jako každoročně v měsíci srpnu startuje 

fotbalová sezóna. A už teď se můžeme těšit na 

první zápas 14. srpna.  

V srpnu nás ještě čeká pouť do Hrabyně, budeme 

mít možnost si zalovit nebo koupit ryby na 

Rybářských závodech, a nebude chybět ani 

tradiční Táborák na zakončení prázdnin, který 

pro nás každoročně připravuje rybářský spolek. 

Uskuteční se také poslední zasedání 

Zastupitelstva obce v tomto volebním období. 

Pořekadlo „Svatá Anna – chladna zrána“ se 

zatím vyplňuje, ale věřím, že si všichni užijeme 

ještě hodně slunečných dnů i v druhé polovině 

prázdnin a odpočatí pak vykročíme do nového 

školního roku. 

 

Bc. Andrea Matýsková, DiS. 
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Seniorfest na Hlučínsku má za sebou první ročník 

 

V pátek 29. července 2022 se v areálu kulturního domu 

v Bohuslavicích konal „1. Seniorfest na Hlučínsku“ s podtitulem 

„senioři na Hlučínsku se baví“, a to v předvečer Anenských 

slavností, které jsou pro místní dlouholetou tradicí. 

 

Seniorfest – jak již samotný název napovídá, je akce 

určená zejména seniorům, seniorským klubům  

a spolkům. Inspirací k Seniorfestu nám byl Třetí 

festival, který je již zaběhlou kulturní akcí 

plzeňského Mezigeneračního a dobrovolnického 

centra TOTEM, z. s. Myšlenka Třetího festivalu se 

nám zalíbila natolik, že jsme vážně začali uvažovat o 

uspořádání obdobné akce na Hlučínsku. Byl leden 

2020, začali jsme oslovovat kluby a spolky 

z Hlučínska, uspořádali jsme první setkání možných 

zájemců v Dolním Benešově. Tam jsme jim 

představili naši vizi s tím, že by se Seniorfest mohl 

uskutečnit v létě nebo na podzim 2020. Bohužel to jsme ještě netušili, že se vše o dva roky díky covidu 

odloží a z původně plánovaného Seniorfestu 2020 se stal Seniorfest 2022. 

 

Možná právě proto, i navzdory předpovědi, 

Seniorfestu přálo počasí. Senioři se nejen dobře 

bavili, ale zároveň prezentovali činnost svých klubů, 

spolků, ukázali nám své výrobky či se představili na 

podiu s vystoupením. Vystupujících klubů bylo 

celkem 8 (Seniorklub Bohuslavice, Slunečnice 

Kobeřice, Senioři Závada, Klub důchodců 

Darkovice, kluby seniorů z Bělé, Bolatic a Píště či 

Zámecký klub žen Kravaře). Další kluby seniorů 

přijely jako diváci načerpat inspiraci. V prostorách 

kulturního domu byly přichystány prezentace dalších 

klubů (někdy i s možností zakoupení výrobků). 

 

A jak všichni víme, na každé akci je důležitý nejen 

kulturní program, ale také možnost něčeho dobrého 

k snědku. Velkou část nabízeného občerstvení 

připravili sami senioři ve svých klubech. V nabídce 

byly koláče od seniorek z Velkých Hoštic, langoše 

připravily seniorky z Bohuslavic, ochutnat jste mohli 

zákusky z Bělé a další cukrářské výrobky z Píště. A to 

samozřejmě nebylo všechno. 
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Zájemci si mohli dále nechat změřit krevní tlak nebo si i pořídit některý z krásných výrobků klientů 

sociálně-terapeutické dílny Charity Hlučín, která na Seniorfestu nemohla chybět. Jsme velice rádi, že 

se zúčastnili zástupci projektu Senior bez nehod. Výtečná káva a zmrzlina byla k dostání ve stánku 

MentalCafé. Zájem byl i o produkty z kmínu, máku a česneku místního Statku U Veverků. 

Seniorfest by se nepodařilo uspořádat nebýt aktivního zapojení seniorů, dobrovolníků, především však 

finanční podpory Moravskoslezského kraje, měst Hlučína a Kravaře, Kobeřice, Závada, 

Markvartovice, Sudice, Sdružení obcí Hlučínska (SOH). Všem uvedeným patří naše velké 

poděkování. 

Zvláštní poděkování pak patří Centru pro seniory TROJLÍSTEK, z. s. a obci Bohuslavice, kde se akce 

konala a které celou akci zaštítilo organizačně.  

Samozřejmě děkujeme také všem účinkujícím, vystavujícím, prodávajícím i návštěvníkům, kteří na 

Seniorfest přišli. Jen díky vám všem byl první ročník Seniorfestu na Hlučínsku tak krásnou akcí. 

Senioři na Hlučínsku ukázali, že se bavit skutečně umí! Věříme, že se Seniorfest stane novodobou 

každoroční tradiční akcí na Hlučínsku. Na viděnou na druhém Seniorfestu! 

                                                                                                   

Mgr. David Adamec 

tajemník Svazku obcí 

mikroregionu Hlučínska-západ 

 

  Blahopřání 
 

Rádi bychom popřáli našemu duchovnímu správci, P. Vojtěchu Janštovi k jeho 40. narozeninám.  

K tomuto jubileu Vám vyprošujeme mnoho sil, zdraví, a hlavně Boží požehnání v kněžské službě 

i v osobním životě. Děkujeme za příkladné vedení farnosti a věříme, že naše vzájemná spolupráce  

bude pokračovat i nadále. 

obec Bohuslavice 

  

 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Zahájení nového školního roku 

 

     Školní rok zahájíme ve čtvrtek 1. září 2022. Žáky 2. - 9. třídy přivítáme v KD v Bohuslavicích 

v 8:00. Žáky 1. tříd zveme společně s rodiči do obřadní síně na OÚ v Bohuslavicích. 1.A tř. v 

8:45 a 1.B tř. v 9:15. Rozdělení dětí do tříd Vám včas zašlou e-mailem třídní učitelky. Po slavnostním 

uvítání se děti se svými tř. učitelkami přemístí do školy. 

      Letos už do školy nepovedou kroky našich p. učitelek Mgr. Lenky Lasákové, Mgr. Ireny 

Václavkové a Mgr. Hany Štefkové, p. kuchařky Ireny Beranové a v MŠ Závada p. školnice Lýdie 

Janečkové. Tyto naše dlouholeté kolegyně už svá pracovní léta ve škole ukončily. Za práci pro školu 

jim moc děkuji a přeji hlavně zdraví a pohodu v další etapě jejich života. Naopak v pedagogickém 

sboru přivítáme nové tváře. Dvě nové vyučující budou na 1. stupni - Mgr. S. Šreková a Michaela 

Kelíšková a nově také nastoupí vyučující českého jazyka na 2. stupeň - Mgr. Eva Ricková. 
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     V srpnu již ve škole probíhají uklízecí práce, opravuje a doplňuje se nábytek do tříd, probíhá 

výmalba některých prostor. Velmi se těšíme na nové prostory v podkroví budovy mateřské školy, kde 

bude moderní učebna pro výuku cizích jazyků, multimediální učebna pro výuku humanitních i 

přírodovědných předmětů s hudebnou a knihovnou a výtvarný ateliér. V plánování modernizace školy 

a potřebných prostor budeme nadále s pomocí zřizovatele a s využitím dotačních programů 

pokračovat i v novém šk. roce. Zanedlouho také spustíme nový školní web, kde najdete další základní 

informace ohledně šk. roku 2022/2023. 

     V případě, že byste rádi vyřešili jakékoli záležitosti před zahájením šk. roku, budeme ve škole k 

dispozici od 25. 8., vždy však po předešlé domluvě (telefonicky či e-mailem). Děkuji za pochopení. 

 

Protože děti mají před sebou ještě druhou půli prázdnin, přeji všem krásné slunečné dny plné zážitků! 

Mgr. Gabriela Prchalová 

 

Školní družina 

 

Zápisový den do oddělení školní družiny bude probíhat v pondělí 29. 8. 2022 v době od 8.00 – 12.00 

a odpoledne od 13.00 – 17.00 hodin v prostorách školní družiny. 

Karin Herudková 

 

Festival kultury a hlučínských řemesel  

 

Čtrnáctý ročník Festivalu kultury a hlučínských řemesel je za námi. 

Mírové náměstí v Hlučíně hostilo již počtrnácté Festival kultury a hlučínských řemesel. V neděli 3. 

července se zde již tradičně představily folklorní a taneční soubory a kapely z celého Hlučínska. 

V rámci bohatého programu se představily kapely Hasičská dechová hudba Bolatice, Slezská kapela 

a Dechová hudba Hlučíňanka, folklorní soubor Vlašanky, taneční soubory Slunečnice a Seniorky ze 

Závady, mažoretky MK Ballerisimo Hlučín a nově Tilli-duo. 

Součástí festivalu byl jako každoročně jarmark řemesel. Letos si návštěvníci mohli zakoupit 

paličkované výrobky, keramiku, skleněné vitráže, bižuterii, pletené a ručně šité dekorační předměty, 

výrobky pletené z papíru, dřevěné výrobky, mýdla, čaje apod. Ochutnat mohli např. domácí 

bramboráky a palačinky, regionální pivo a samozřejmě hlučínské koláče. 

V rámci letošního ročníku festivalu se i oceňovalo. Pamětní medaili Cypriána Lelka za kulturní 

a osvětovou činnost obdržel pan Rostislav Pečinka, a to za dlouholetý a obětavý přínos pro záznam 

společenského života na Hlučínsku. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím za prezentaci 

toho nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků, městu Hlučín a Sport a 

kultuře Hlučín za pomoc při přípravách i při samotné koordinaci festivalu, Muzeu Hlučínska za 

poskytnutí zázemí pro účinkující, obci Vřesina za zapůjčení prodejních stánků a samozřejmě 

Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce. Za rok opět na viděnou! 

 

Lenka Osmančíková 
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

 

Naši muži před novou sezónou 2022/2023 začali trénovat někdy v polovině července. Není 

tajemstvím, že od týmu odešli trenér David Juchelka a vedoucí mužstva Robert Mokrý a já za celé 

SK bych jim chtěl moc a moc poděkovat za jejich práci. Tým převzali jako trenér Danek Buhla a na 

místo vedoucího mužstva přišel Dalibor Vitásek.  

Ještě, než naši muži začali trénovat, tak si odskočili na 9. ročník Memoriálu Lukáše 

Chrobaczka, dosáhli vynikajícího výsledku, když s devíti body získali první místo a turnaj ovládli. Na 

turnaji si zahráli někteří naši aktivní bývalý i současní hráči, ale také si zahrálo mnoho legend. Hrálo 

se 1x 15 minut na půl hřiště s počtem hráčů 7+1 a střídání probíhalo hokejově. 

V neděli 24.7.2022 od 17:00 hod. sehráli naši muži přípravný zápas s Dolním Benešovem B 

na jejich půdě v Zábřehu. Tým byl hodně omlazený, ale působil docela příjemným dojmem. V prvním 

poločase jsme si vytvořili docela hodně šancí, obrana domácích však hrála velmi dobře. Ve 20. minutě 

utkání Tomáš Dihel nakopl míč padáčkem směrem na bránu a domácí si míč srazili do sítě, 0:1. O 20. 

minut později Vojta Janoš poslal míč před šestnáctkou směrem do jízdy Hozovi Vitáskovi, ten šel 

sám na domácího gólmana a nemýlil se, 0:2 a tak skončil i poločas.  

Ve druhém poločase se hra o malinko srovnala, naši muži si ale dál tvořili šance. Domácí měli 

opravdu vynikající obranu, ale směrem dopředu si vcelku nic nevytvořili, snad až na jednu střelu, 

která skončila těsně nad bránou. Přesto se 4. minuty před koncem podařilo domácím snížit, když snad 

z jednoho metru to domácí hráč napálil do našeho brankáře Toníka Cigána, ten míč neudržel a pak už 

to bylo do prázdné brány. 

V sobotu 30.7 naši muži doma přivítali k přátelskému utkání FK Bolatice, kteří po postupu do 

krajského přeboru také hodně omladili, jako náš tým. V 1. poločase jsme hráli vyrovnanou partii, 

vůbec nešlo znát, že by hráli proti sobě týmy I. B třídy a krajského přeboru. Hosté sice šli do vedení 

0:2, které jsme dostali v 36. a 40. minutě, ale o dvě minuty později dostal do šestnáctky přihrávku 

Honza Kozel a ten nekompromisně propálil hostujícího gólmana. V poslední minutě prvního poločasu 

jsme mohli vyrovnat, když jsme zahrávali rohový kop, bohužel Matěj Benek těsně minul bránu, a tak 

skončil poločas 1:2 pro hosty. 

Vyrovnaná partie se hrála až do cca 55. minuty, potom bohužel přišla řada zranění, měli jsme 

málo hráčů na střídání, až do konce zápasu jsme hráli o 10. hráčích, a to se podepsalo i na dalším 

průběhu hry. Od 60. minuty hosté ovládli hru, bohužel nám v rozmezí 9. minut dali 5. branek a v 69. 

minutě to bylo 1:6. Potom náš tým trochu Bolatice zabrzdil, ale oslabení šlo hodně znát, a tak nám 

Bolatice ještě v 80. minutě přidali jednu a poslední branku, a tak zápas skončil nelichotivě 1:7. 

Budeme doufat, že se zranění kluci dají rychle dohromady, protože v neděli 14.8 od 17:00 hod. 

hrají naši muži první mistrovské utkání na Hlubině s místním béčkem a o týden později v neděli 21.8 

od 16:00 hod. přivítáme doma Svinov. Ještě před těmito zápasy se představí po čtyřech letech náš 

dorost, který bude hrát v neděli 7.8 od 14:45 hod. v Háji ve Slezsku vyřazovací boj o pohár města 

Opavy. Jenom připomenu, že náš dorost je spojen se Slavii Píšť. A ještě Vás pozvu na jedno přátelské 

utkání našich mužů, které se odehraje v sobotu 6.8 od 15:30 hod. na hřišti v Bohuslavicích se 

Štěpánkovicemi. 
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Výsledky našeho týmu 9. ročníku Memoriálu Lukáše Chrobaczka: 

SK Bohuslavice – SK Meteor Strahovice  2:0 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Chuchelná  5:0 

SK Bohuslavice – FK Komárov  1:2 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Deštné  3:2 

Sestava SK Bohuslavice: 

Korbel Daniel – Štefek Robin, Hrubý Filip, Mokrý Robert, Spruch Michal, Kotzur Daniel, Janík 

Martin, Kocián Radim, Faika Martin, Buhla Daniel, Ohřál Adam, Skroch David, Štefek Roman. 

Výsledky přípravy: 

FC Dolní Benešov B – SK Bohuslavice 1:2 (0:2) (Vitásek Jan a Benešov vlastní). 

SK Bohuslavice – FK Bolatice 1:7 (1:2) (Kozel Jan). 

          František Fiurášek 
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Hasiči informují 
 

Dne 19. 6. 2022 se uskutečnilo v Bohuslavicích osmé a zároveň závěrečné kolo Hlučínské ligy 

mládeže. Letos oproti předešlým ročníkům probíhala soutěž na prostranství za kulturním domem. 

Družstva soutěžila v požárním útoku a štafetě požárních dvojic. V kategorii mladších žáků mezi sebou 

soupeřilo 12 družstev, v kategorii starších žáků 10 družstev. Po ukončení soutěže proběhlo vyhlášení 

výsledků nejen za 8. kolo, ale také za celou sezónu. Starší družstvo se mezi 14 soupeři probojovalo 

na 10. místo. Mladší družstvo v konkurenci 14 družstev obsadilo 12. místo. A protože sluníčko 

opravdu hřálo, osvěžila se většina hasičů, a nejen dětí, přímo v kádi s vodou. 

Petr Kubík 

 

V neděli 26. 6. 2022 za velmi pěkného počasí proběhla na hřišti SK denní soutěž v požárním sportu 

29. ročník ,,Memoriál Rudolfa Šebestíka“. Soutěže se účastnilo 14 družstev z toho 3 družstva žen. 

V kategorii muži se na 1. místě umístil Děhylov s časem 14,48 na 2. místě Závada s časem 14,58 a na 

3. místě Píšť s časem 14,66. Naše družstvo mužů se umístilo s časem 17,38 na 9. místě. V kategorii 

ženy se na 1. místě umístila obec Děrné s časem16,77 na 2. místě Vřesina s časem 22,32 a na 3. místě 

Píšť s časem 23,26. 

Dále v pátek 22. 7. 2022 od 21,30 hodin, za umělého osvětlení proběhla na hřišti SK noční soutěž 

v požárním sportu, která je zařazena do 8. ročníku Noční Hlučínské hasičské ligy. Soutěže se účastnilo 

29 družstev z toho 10 družstev žen. V kategorii muži se na 1. místě umístil Píšť s časem 15,43 na 2. 

místě Bělá s časem 15,69 a na 3. místě Závada s časem 15,91. Naše družstvo mužů se umístilo s časem 

17,43 na 7. místě. V kategorii ženy se na 1. místě umístila Bělá s časem17,87 na 2. místě Brušperk 

s časem 17,99 a na 3. místě Svinov B s časem 18,24. 

Děkujeme všem soutěžícím za pěknou prezentaci požárního sportu, všem sponzorům za podporu, 

sportovnímu klubu za poskytnutí areálu a všem divákům za přízeň. 

 Všechny zveme dne 10. 9. 2022 od 10 hodin před kulturní dům na 5. ročník soutěže TFA. 

     Za SDH Jan Manusch  

 

Poděkování 

 

Prodejna Tempo 107 děkuje obci Bohuslavice, hlavně panu starostovi, 

za materiální pomoc s realizací nájezdu do prodejny pro vozíčkáře a kočárky. 

Za prodejnu Ingrid Poštulková 
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Inzerce 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – srpen 2022 

 

ST 3.8.2022  

18:00 Za Eduarda Fichnu k nedožitým 85. narozeninám, manželku 

a rodiče z obou stran s prosbou o dar zdraví a Boží 

požehnání 

PÁ 5.8.2022  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 6.8.2022 Svátek Proměnění Páně 
11:30 Na poděkování Pánu Bohu za 40 let života s prosbou o Boží 

požehnání do dalších let kněžské služby 

NE 7.8.2022 19. neděle v mezidobí 

6:45 Na poděkování za 40 let společného života s prosbou 

o požehnání pro živou rodinu 

9:30 Za Viléma Blokschu, všechny + příbuzné a duše v očistci 

s prosbou o zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu 

PO 8.8.2022 Památka sv. Dominika 18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 10.8.2022 Svátek sv. Vavřince 
18:00 Za Marii Mašíkovou k nedožitým 100. narozeninám, za + 

manžela, rodiče, bratra a + příbuzné 

PÁ 12.8.2022  18:00 Výroční rekviem za Annu Kotzurovou 

SO 13.8.2022  

7:00 Za Alžbětu Fusovou k nedožitým 100. narozeninám, + 

manžela, rodiče z obou stran a + snachu 

11:00 Svatební obřad: David Pašek Eliška Armlichová 

NE 14.8.2022  

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za + Rudolfa Šebestíka k 30. výročí úmrtí a za živou rodinu 

11:00 Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za 80 let života 

s prosbou o dar zdraví a Boží požehnání; za + manžela 

PO 15.8.2022 

SLAVNOST 

NANEBEVZETÍ 

PANNY MARIE 

16:00  

NE 21.8.2022 21. neděle v mezidobí  
6:45 Za Günthera Manusche, rodiče Manuschovy a Suchánkovy 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku a dceru a + příbuzné 

ST 24.8.2022 Svátek sv. Bartoloměje 

18:00 Na poděkování Pánu Bohu za 70 let života s prosbou za + 

rodiče z obou stran s prosbou o dar zdraví a Boží požehnání 

pro živou rodinu 

PÁ 26.8.2022  18:00 Výroční rekviem za Františka Škrocha 

SO 27.8.2022 Památka sv. Moniky 7:00 Za Hildegardu Dudovou s prosbou o zdraví pro živou rodinu 

NE 28.8.2022 22. neděle v mezidobí  

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Hildegardu Zajíčkovou k nedožitým 90. narozeninám, za 

+ manžela, dva syny Josefa a Antonína s prosbou o dar 

zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu 

PÁ 2.9.2022  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

NE 4.9.2022 23. neděle v mezidobí  

6:45 Za Štěpánku Kociánovou, dva manžely a Bruna Diehla 

9:30 Za Martu a Bernarda Hruškovy k nedožitým 90. 

narozeninám, zetě Jana a živou rodinu 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci srpnu 2022 
   

    

Vitásková Adelheida   Dominiková Annemarie 

Poštulková Ingrid  Fojtíková Jana 

Ilková Eva    Jurčíková Růžena 

Oznerová Zuzana  Špakowský Robert 

Kocurová Erika   Kocurová Kristina 

Stočková Marie   Viktorin Martin 

Zajíčková Zdeňka  Vitásková Miroslava 

   
 

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji 

blahopřejeme.  

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                       

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 356 – srpen 2022 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. srpna 2022. 
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